

# Александр Волков: «Поставлена задача, и мы ее выполняем»

На днях состоялась пресс-конференция генерального директора закрытого акционерного общества «Газпром межрегионгаз Север» Александра Волкова. Он рассказал об итогах работы компании в этом году, в частности, о ходе реализации программы газификации регионов России ОАО «Газпром» в Тюменской области, Югре и на Ямале.

## Задел на десятилетия

Компании есть чем гордиться. По объему реализации газа потребителям она является одной из крупнейших в системе. И оборот этого года по плану 24 млрд рублей, а в следующем году — уже 28 миллиардов.

Программа газификации выполняется четко по плану, без срывов и авралов. Александр Александрович напомнил, что ее реализация на территории области началась в 2006 году. Именно тогда был сдан в эксплуатацию первый объект — газопровод

**21**  
газопровод  
построен  
на юге области,  
Ямале и Югре.

от поселка Коммунар до села Верхне-Бешкиль Исетского района. Это событие запомнилось тем, что на первичном запуске газопровода присутство-



Компании есть чем гордиться

вал Дмитрий Медведев.

С тех пор прошло не так уж и много времени, но за эти годы, благодаря инвестициям Газпрома, в регионе построен 21 газопровод, 15 из которых на территории юга нашей области, 5 — на Ямале и 1 — в Югре. Их общая протяженность составила 327 километров. «Голубое топливо» получили 26 населенных пунктов в Исетском, Тобольском, Ярковском и других районах области. Газифицированы детские сады, школы, больницы, Дома культуры, 8 котельных и 1166 домовладений. Насколько жизнь там стала комфортней, поймут только те, кому десятилетиями приходилось жить с печным отоплением.

## О планах на будущее

Отвечая на вопросы журналистов, Александр Волков заметил, что на следующий год в рамках реализации программы газификации по югу Тюменской области начнется строительство межпоселкового газопровода ГРС «Овсянниково» — Тобольск протяженностью 18,4 километра. Он, как заметил глава компании, значимый, поскольку позволит «запитать» Тобольск газом с двух сторон и, в случае возникновения аварийной ситуации на одной из магистралей, вторая нитка газопровода поможет городу избежать неприятностей.

Говоря о газификации Севера, генеральный директор ЗАО «Газпром межрегионгаз Север» отметил, что в Югре разработана схема газоснабжения и газификации округа. Первый объект находится в завершающей стадии строительства. Уже в январе 2011 года состоится торжественное открытие межпоселкового газопровода высокого давления «АГРС» г. Ханты-Мансийск — п. Луговской» протяженностью 34 километра. Кроме того, ЗАО «Газпром межрегионгаз Север» в следующем году планирует построить в Югре еще три газопровода: от поселка Луговского до Троицы и от поселка Белогорье до Кирпичного в Ханты-Мансийском районе, а также от АГРС КС «Перегребенская» до деревни Черемаши в Октябрьском районе.

«Что касается Ямала, то здесь у нас большие планы, — заявил Александр Волков. — Это регион, где добывается газ

для всей страны, и поэтому он обязательно должен быть газифицирован. В ближайшие несколько лет здесь будут строиться сразу несколько газопроводов».

## Выполнение поставленных задач

В ходе пресс-конференции прозвучал и традиционный вопрос о трудностях, с которыми столкнулась компания, работая по реализации программы газификации на Севере. А вот ответ Александра Волкова был совсем не традиционным. «Я не хочу говорить о трудностях, — сказал он. — На Ямале газ добывают, хранят, перерабатывают, и никто не говорит о проблемах. Нам поставлена задача, и мы ее выполняем. А все остальное — это рабочие моменты, которые мы достойно решаем».

Юрий ПАХОТИН

## К СВЕДЕНИЮ:

Программа газификации регионов РФ осуществляется совместно «Газпром» и властями субъектов Федерации. При этом Газпром финансирует строительство газопроводов до населенных пунктов, а региональные власти отвечают за прокладку уличных сетей и подготовку потребителей к приему газа. Инвестором по программе является ООО «Газпром межрегионгаз» (100% дочернее общество ОАО «Газпром»), представитель инвестора на территории Тюменского региона — ЗАО «Газпром межрегионгаз Север», контролирующий выполнение плана-гра-

фика синхронизации работ по строительству объектов газификации.

«Газпром межрегионгаз Север» входит в структуру ООО «Газпром межрегионгаз» (100% дочернее предприятие «Газпрома») и осуществляет поставку природного газа всем категориям потребителей Тюменской области, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов.

На сегодняшний день потребителями природного газа являются около 270 тысяч абонентов и более 3,5 тысячи промышленных потребителей.

## Социальная карта: удобно, просто, доступно

Назван обладатель 500-тысячной социальной карты Западно-Сибирского банка Сбербанка России.

Им стал житель Тюмени Николай Тандалов. Памятный диплом и подарок — пятьдесят тысяч рублей — Николаю Ивановичу вручил Председатель Западно-Сибирского банка Сбербанка России Игорь Артамонов.

Социальная карта Сбербанка выпускается более пяти лет, только в нынешнем году эмитировано более 188 тысяч карт. На социальную карту начисляются не только пенсии, но

и различные социальные пособия. С ее помощью можно через банкоматы погашать кредиты, оплачивать услуги поставщиков сотовой связи, ЖКХ, совершать налоговые и другие платежи, пользоваться «Мобильным банком». К услугам владельцев карт в Западной Сибири установлены 1400 устройств самообслуживания, более 4000 POS-терминалов.

Николай Тандалов стал клиентом Сбербанка очень давно, в Западно-Сибирском банке он получал и автокредит, и кредит потребительский. Николай Иванович не ожидал, что ста-

нет обладателем 500-тысячной социальной карты банка. Он признался, что никогда в жизни ничего не выигрывал и очень удивлен.

Председатель Западно-Сибирского банка Сбербанка России Игорь Артамонов подчеркнул, что пенсионеры являются для Сбербанка значимыми клиентами. Ведь около половины всех пенсионеров, проживающих в автономных округах, Тюменской и Омской областях — почти 600 тыс. человек, — получают пенсию в отделениях Западно-Сибирского банка Сбербанка России.

